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MOTIES MOTIONS 

Commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, 
de la Migration et des Matières 

administratives 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 2 juli 2025 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Greet Daems tot de minister van Asiel en 
Migratie, en Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid over "De evacuatie van 
familieleden van Palestijnse Belgen uit Gaza" 
(nr. 086). 
 

Motions déposées le 2 juillet 2025 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Greet Daems à la ministre de 
l'Asile, de la Migration et de l'Intégration sociale, 
chargée de la Politique des Grandes Villes sur 
"L'évacuation de Gaza de membres de la famille de 
Belges d'origine palestinienne" (n° 086). 
 

  
  
  
1. Motie van aanbeveling (11.39 uur) 1. Motion de recommandation (11 h 39) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Greet Daems  
 
en het antwoord van de minister van Asiel, Migratie en 
Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Greet Daems 
 
et la réponse de la ministre de l'Asile, de la Migration 
et de l'Intégration sociale, chargée de la Politique des 
Grandes Villes 

- overwegende dat Palestijnen uit Gaza elke dag 
moeten vrezen voor hun leven;  

- considérant que les Palestiniens de Gaza doivent 
craindre chaque jour pour leur vie; 
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- overwegende dat Israël al zeker 56.000 Palestijnen 
vermoordde;  
- overwegende dat er een enorme toename van 
geweld is tijdens de voedselbedeling, georganiseerd 
door Israël;  
- overwegende dat er een hongersnood is, en dat 
Israël hulp nog steeds tegenhoudt;  
- overwegende dat de humanitaire crisis in Gaza 
onverminderd doorgaat;  
- overwegende dat er volgens het crisiscentrum van 
het Belgische ministerie van Buitenlandse Zaken bijna 
500 Palestijnen in Gaza wachten sinds 7 oktober 2023 
om zich bij hun familie in België te voegen;  
- overwegende dat er heel wat problemen zijn met de 
elektronische aanvragen van gezinshereniging;  
 
- overwegende dat het heel lang duurt vooraleer een 
visumaanvraag behandeld wordt; 
 

- considérant qu'Israël a déjà tué au moins 56 000 
Palestiniens; 
- considérant qu'on assiste à un regain de violence 
démesuré lors de la distribution de nourriture, 
organisée par Israël; 
- considérant qu'une famine sévit et qu'Israël retient 
toujours l'aide; 
- considérant que la crise humanitaire se poursuit 
sans relâche à Gaza; 
- considérant que, selon le centre de crise du SPF 
Affaires étrangères, près de 500 Palestiniens 
attendent à Gaza, depuis le 7 octobre 2023, de 
rejoindre leur famille en Belgique; 
- considérant que les demandes électroniques de 
regroupement familial posent de nombreux 
problèmes; 
- considérant que le délai de traitement des 
demandes de visa est très long;; 
 

  
  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
- om alles in het werk te stellen om de evacuatie van 
de familieleden van Palestijnen in België zo snel als 
mogelijk te volbrengen; 
 
- om alles in het werk te stellen om de resterende 
visumaanvragen met spoed te behandelen; 
 
- om alles in het werk te stellen zodat elektronische 
aanvragen automatisch kunnen voor mensen die nog 
in Gaza verblijven. 

- de prendre les mesures nécessaires afin de tout 
mettre en œuvre pour procéder, dans les plus brefs 
délais, à l'évacuation des membres de la famille de 
Palestiniens en Belgique; 
- de prendre les mesures nécessaires afin de tout 
mettre en œuvre pour traiter d'urgence les demandes 
de visa restantes; 
- de prendre les mesures nécessaires afin de tout 
mettre en œuvre pour permettre le traitement 
automatique des demandes électroniques pour les 
personnes qui séjournent encore à Gaza. 
 

  
  
  

Greet DAEMS (PVDA-PTB) Greet DAEMS (PVDA-PTB) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (11.40 uur) 
 

2. Motion pure et simple (11 h 40) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Greet Daems 
 
en het antwoord van de minister van Asiel, Migratie en 
Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Greet Daems 
 
et la réponse de la ministre de l'Asile, de la Migration 
et de l'Intégration sociale, chargée de la Politique des 
Grandes Villes  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Maaike DE VREESE (N-VA) Maaike DE VREESE (N-VA) 
 


